
Ünnepekre való készülődés, de (nem) mindegy milyen áron?!

Az ünnepekre való készülődés mindenkinek nagy öröm, azonban ekkor se feledkezzünk meg
értékeink védelméről.

Erre tekintettel, kérjük, fogadják meg jó tanácsainkat,

vásárlás alkalmával:
o A parkolóhely kiválasztása alkalmával az elsődleges szempont ne a bejárat közelsége,

hanem a parkolóhely és az odavezető út megvilágítása legyen.
o Fontos, hogy semmit ne hagyjunk a gépkocsi utasterében, illetve a már megvásárolt

értékeket rögtön a csomagtartóba pakoljuk.
o Vásárláshoz csak azt vigyük magunkkal, amire feltétlenül szükségünk van.
o A bevásárlókocsikat általában meghatározott pénzérmével lehet a tárolóból elhozni,

ezért már otthon készítsük be a megfelelő érmét. A parkolókban minket - pénzváltás
céljából - megszólító idegen személyekkel szemben legyen meg bennünk az
egészséges bizalmatlanság, pénztárcánkba rajtunk kívül ne nyúljon senki bele!

o Vásárlás alkalmával a bevásárlókocsin ne hagyjuk őrizetlenül táskánkat, kabátunkat a
benne lévő értékekkel a vásárlásra szánt pénzösszeggel!

o A megvásárolt termékeket megfelelő körültekintéssel pakoljuk be
személygépkocsinkba. Miután bepakoltunk zárjuk be járművünket és úgy toljuk vissza
a bevásárlókocsit a helyére.

szórakozóhelyen:
o Fokozottan figyeljünk értékeinkre, ha tömegben tartózkodunk!
o Semmiképpen ne tartsunk semmit a farzsebünkben, mert innen a legkönnyebb ellopni

az értékeket.
o A zakónk, blézerünk, kabátunk zsebében ne legyen semmilyen érték ha levesszük,

mert ettől a pillanattól kezdve nem tudjuk megóvni, amit a zsebébe hagyunk.
o Ne tegyük le a táskánkat a földre és magunk mellé, főleg ha egyedül vagyunk.
o Soha ne hagyjuk táskánkat, kabátunkat őrizetlenül, ha a mosdóba, vagy levegőzni

megyünk.
o Tartózkodjunk a szabálytalanságok elkövetésétől!

Akár családlátogatás alkalmából, vagy pihenés, szórakozás céljából hagyjuk el otthonunkat,
minden esetben és alkalommal gondoskodjunk otthonunk biztonságáról. Zárjuk be a
nyílászárókat, - amennyiben van – aktiváljuk riasztónkat. Megbízható szomszédot kérjünk
meg arra, hogy figyeljen otthonunkra. Kapcsoljuk ki a csengőket, alkalmazzunk időzített
kapcsolót.

A pirotechnikai eszközöket (petárdák, tűzijátékok) csak a rendeltetésüknek megfelelően
használjuk, betartva a jogszabályok által előírt idő és helyi korlátokat!

Áldott, békés Ünnepeket kívánunk!
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